

Edital de Retificação nº 002

Edital ICEPi/SESA Nº 049/2022

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 049/2022 do **PROCESSO DE CREDENCIAMENTO PARA TUTOR ORIENTADOR VOLUNTÁRIO DE TCC DOS CURSOS DE PÓS – GRADUAÇÃO LATO SENSU PELO COMPONENTE DO PROVIMENTO E FIXAÇÃO DE PROFISSIONAIS DO PROGRAMA ESTADUAL DE QUALIFICAÇÃO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE.**

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1

Onde lê-se

ANEXO 02

CRONOGRAMA

EVENTO	PERÍODO
Período de Inscrições	01/07/22 a 24/07/22
Divulgação do Deferimento de Inscrições	01/08/22
Interposição de Recursos referente ao Deferimento de Inscrições	01 a 03/08/22
Divulgação final dos orientadores voluntários credenciados	05/08/22
Convocação sobre o início dos trabalhos (via email)*	05/08/22
1ª Reunião com os Tutores Orientadores Voluntários credenciados	22/08/22 Horário 1: 10:00 às 12:00 Horário 2: 15:00 às 17:00hrs

Leia-se:

ANEXO 02

CRONOGRAMA

EVENTO	PERÍODO
Período de Inscrições	01/07/22 a 24/07/22
Divulgação do Deferimento de Inscrições	01/08/22
Interposição de Recursos referente ao Deferimento de Inscrições	01 a 03/08/22
Divulgação final dos orientadores voluntários credenciados	08/08/22
Convocação sobre o início dos trabalhos (via email)*	08/08/22
1ª Reunião com os Tutores Orientadores Voluntários credenciados	24/08/22 (4ª feira) Horário 1: 10:00 às 12:00 Horário 2: 15:00 às 17:00hrs

Vitória, 05 de Agosto de 2022.

Fabiano Ribeiro dos Santos

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde